РЕШЕНИЕ

08 августа 2020 года

№ 142/563

0 регистрации Горшеневой Валентины Алексеевны, выдвинутой Региональным Политической партии отделением СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ Чувашской Республике, кандидатом в депутаты Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики седьмого созыва по Рыночному одномандатному избирательному округу №4

Проверив соответствие порядка выдвижения кандидата Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Чувашской Республике и необходимые для регистрации документы кандидата в депутаты Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики седьмого созыва по Рыночному одномандатному избирательному округу №4 Горшеневой Валентины Алексеевны требованиям Закона Чувашской Республики от 25.11.2003 № 41 «О выборах в органы местного самоуправления в Чувашской Республике» Ядринская территориальная избирательная комиссия р е ш и л а:

- 1. Зарегистрировать Горшеневу Валентину Алексеевну, 12 декабря 1953 года рождения, выдвинутую Региональным отделением Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Чувашской Республике, кандидатом в депутаты Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики седьмого созыва по Рыночному одномандатному избирательному округу №4 (дата регистрации 08 августа 2020 года, время регистрации 09 часов 31 минут).
- 2. Включить сведения о кандидате Горшеневой Валентине Алексеевне в текст избирательного бюллетеня для голосования на выборах депутатов Ядринского районного Собрания депутатов Чувашской Республики седьмого созыва по Рыночному одномандатному избирательному округу №4 и в информационный плакат о зарегистрированных кандидатах.
- 3. Выдать зарегистрированному кандидату удостоверение установленного образца.

Председатель Ядринской территориальной избирательной комиссии

А.В. Агаков

Секретарь Ядринской территориальной избирательной комиссии

Р.В. Ильин